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1 Kann das stimmen? Kreuze an.

Datum:

2/ [ a7 S 5 P 5)
l Das Auto ist | ! Unser Flurist | Pauls Schulweg | } Der FuPballplatz 2
| 20mlng. | z L m lang. | st 1kmlang. | | ist100 m lang. |
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\ Ich bin t Mein Vater Vo schwiomt. | . Beim Weit-

{  heute 1000 m i fahrt immer jeden Morgen ' | sprung schaffe |
i gelaufen. | L’]S km zur Arbeit. i 20 km. } i ich 80 m. |
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2 Immer zwei Ldngen ergeben zusammen 1 km. Verbinde.
N4
500m 710m 50m 160 m 450 m 920 m
840 m 950 m 550 m 500 m 80 m 290 m

: 3 Ordne die Léngen der Groe nach. Beginne mit der kirzesten Strecke.

a) 1km % km 2km
‘i' km < < <
b) 3km 500 m 1000 m
< < <
c) 200 m 2 km 7 km
< < <
d) + km 100 m 1 km
< < <
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KV 186: Mit Léngen rechnen (cm;m, km) v

abgeschnitten.

a) 40cm Auf der Rolle sind noch. Schnur tbrig.
b) 2m50cm  Aufder Rolle sind nh __ Schnur tbrig.
c) 2,5m Auf der Rolle sind hoch Schnur tbrig.
d) 160cm Auf der Rolle sind noch Schnur Ubrig.

e

‘@3 Herr Braun hat seinen Gartenzaun erneuert.
Er hat folgende fertige Zaunteile gekauft:

4 Teile von 1,50m Lénge und 5 Teile von 2m Ldnge.

Sein Zaun ist insgesamt lang.

@ Ergdnze die Tabelle.

]

C‘) ungeféhr in ungefdhr in ungefdhr in
einer Stunde 30 Minuten ~ zwei Stunden
' Erwachsener 4km 4 |
Kind 3km ]
Radfahrer 15km  °
 Autofahrer 100 km |
Flugzeug | 800km |

b) Die Kinder bendtigen auf inrem Schulweg flr einen Kilometer ungefdhr
20 Minuten. Ergéinze die Tabelle.

! Lénge des Schulwegs Zeit ;

Paul 500m |

Lea 200m

 Max 600m

' Sofie | 800m

c) Flr meinen Schulweg bendtige ich ungefahr Minuten.
=
Erist ungeféhr lang.

KV 186
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Themenheit 6 Langen Ldn



e - A ) A S 3
METER UND EENTIMETEK Nowme:

(1 ) Schreibe in Zentimeter.

a)4m60cm= cm  b)9m9cm= em ¢ +m= cm
3m15cm = cm 9m 9cm = cm 3t m= cm
8m 44 cm = cm 9m19¢cm = cm 5t m = cm

"2) Ordne nach der Lange, von kurz nach lang.

0) =% omT20om| b 606 om]e60 om| 66 cm | 6m |

<::, Schreibe mit Komma.

a) 2m20cm = m b) 905 cm = m ) +m= m
2m 2cm = m 950 cm = m 4t m = m
12m22¢cm = m 959 ¢cm = m 7+ m = m

ffj a) 150 cm 1 m B0 em 4 ;{."Jr m

b) 2 m 80 cm

C) 3,95 m

d) 70 cm

e) 10 m 33 ¢cm

f) '% | 0,05 m

A,

(5)0) 1060 m - 240 m = m b)10m -3,70 m =
8,80m-530m= m 9m-640m= m
790m-480m= m L m-280m-= m

(@) Tim s&gt eine 2 m lange Latte in 40 cm lange Stlcke.
a) F: Wie viele Stlicke erhdlt er?

R:
B

b) F: Wie oft muss er séigen? R-
Eine Skizze kann dir helfen. |
|
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